



总第 440 期

成长周刊



2020年11月11日 星期三 农历庚子九月廿六

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 孟群兰



传承中华民族传统美德 营造养老敬老社会氛围 ——淮北市首府实验小学开展“敬老月”系列活动



周刊讯 为传承中华民族孝老爱亲的传统美德,大力营造养老孝老敬老社会氛围,加强学生思想品德教育,培养学生的社会责任心,淮北市首府实验小学开展“敬老月”系列活动。

一是开展主题班队会,全校以“尊老孝亲”为主题,举行主题中队会,让学生感受中国的传统节日文化。号召每一位同学用实际行动向老人们献上一份心意,为自己的爷爷奶奶或者邻居老人做些力所能及的事,比如帮他们洗衣、洗碗、扫地、叠被,多为他们着想,把好吃的让给他们,把有趣的事告诉他们,对邻居长辈有礼貌,外出礼让

老人。

二是携手淮北市慈善协会走进相山区福利中心敬老院。到达敬老院后,同学们向老人亲切地招手,老人们就像看到自己的孩子回家一样,满眼的疼爱和笑意。随后同学们分组行动起来,细致地帮助老人叠被子、扫地、收拾桌子,打扫庭院,清理垃圾……有的同学边和老人聊天边帮老人揉揉肩、捶捶背,向老人们讲述自己的学习生活。同学们纯真的表情,亲切的话语,让老人乐开了花。活动最后,老人亲切地与同学们合影道别。

三是看望百岁老人活动,师生与

梅苑社区工作人员一起看望105岁的老人郑肖氏,为老人们带去一份欢乐,减少一份孤独;带去一份温暖,做文明城市主人,行敬老助老善事,积极营造健康老龄化社会环境。

“老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”通过一系列活动既为孩子们提供了良好的德育实践平台,又增强了孩子们尊老敬老的意识。本次活动是一场最为生动的德育课,他们在活动中成长,学会感恩,学会关爱他人,用实际行动诠释了尊老敬老的传统美德。

通讯员 张甜甜

